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Az idén is megrendezésre került Liptovski Mikuláson a nemzetközi ifjúsági csapatverseny, 
ahol a Barcza Gedeon SC 5 játékossal vett részt. Az elızetes egyeztetések alapján Posztós 
Marci vállalta a nemzetközi csapatban való szereplést, így a csapat az alábbi összeállítással 
vágott neki a 9 fordulónak : Egyed Gábor, Egyed Judit, Merk András, Egyed Viktória. A 12 
csapat közül a 9. helyre voltunk rangsorolva, de titkon bizakodtunk egy jobb szereplésben, 
habár ehhez a kötelezı gyızelmek mellett (ami mindig nehéz) több bravúrra is szükség lett 
volna. Az elsı fordulóban Marci egy verhetınek tőnı ellenfelet kapott, ahol a tisztek cseréje 
után egy gyors döntetlenben egyezett meg az ellenfelével. Bemelegítésnek ez nem volt rossz, 
letudta a kezdeti izgalmat. A csapat viszont megkapta a hazaiak legerısebb csapatát, akik a 3. 
helyen voltak rangsorolva. Bizony minden táblán erısebb volt az ellenfél és a papírforma 
alapján csak az 1. táblán volt keresnivalónk. A 2. és a 3. táblán a több mint 300 pont 
különbség ellen sokáig nagyon jól tartottuk magunkat, de sajnos mi hibáztunk utoljára és 
vesztettünk. Az elsı táblán viszont várakozáson felül szépen kerültünk egyre jobb állásba, 
amit végül sikerült megnyerni. Ezalatt a 4. táblán is nyert állás alakult ki, amiben ellenfelünk 
az idıvel is bajba került és leesett. Hát ez a kezdet nagyon jól sikerült. A második fordulóra 
megkaptuk a hazaiak 3. számú csapatát, akik egyel mögöttünk voltak rangsorolva, így egy 
szoros mérkızésre számítottunk, bízva a gyızelemben. És sikerült is a papírformát hozni, 
mivel az elsı és utolsó táblán a gyengébb ellenfeleket legyıztük. Andris sajnos hibázott és 
vesztett, azonban a 2. táblán Judit bástyaáldozata után az ellenfél kezet nyújtott, mert a mattot 
nem lehetett védenie. Ezalatt a nemzetközi csapatban Marci nagyszerő játékkal bravúros 
gyızelmet aratott a nála több mint 150 ponttal erısebb ellenfele ellen. A jó szereplés nehéz 
ellenfeleket eredményezett, mivel megkaptuk az 5. kiemelt szlovák csapatot. Úgy gondoltuk, 
hogy a legtöbb esély az 1., esetleg a 2. táblán lehet. Az elsın sajnos kikaptunk, a másodikon 
sokáig volt remény a döntetlenre, de a közel 150 pontos különbség sajnos a végjátékra kijött 
és itt is vesztettünk. A harmadik táblán viszont sikerült a bravúr a közel 300 élıpont 
különbségő ellenfél ellen egy szép örökös sakkal sikerült döntetlent elérni. Ezalatt Viktória a 
4. táblán egy hasonlóan erıs ellenfél ellen immár 3. gyızelmét győjtötte be. Marcinak 
meghozta az önbizalmát a jó kezdés és ı is szép gyızelemmel segítette a nemzetközi csapatot. 
Ha már lúd, legyen kövér és a 4. fordulóra megkaptuk a hazaiak 2. csapatát, akik 4. helyen 
voltak rangsorolva. Itt ismét csak az 1. táblán volt hasonló erejő ellenfél, a többi táblán 200-
300 pont differencia volt (szokás szerint nem a mi javunkra). A csapat viszont hihetetlen 
bravúrt hajtott végre, mivel vereség nélkül sikerült 3-1 re nyerni. Az 1. és a 3. tábla 
döntetlenje mellet a két lánynak sikerült a teljes pontot begyőjtenie, ami Viktóriának már a 4. 
volt . És még Marci is gyızött, így neki is 3,5 pontja volt 4 forduló után. Hát bizony le a 
kalappal mind az 5 gyerek elıtt, ilyen kezdésrıl még álmodni sem mertünk, csak tartson ki a 
jó forma a verseny végéig. Természetesen ez a kezdés azt eredményezte, hogy a következı 
fordulóban a címvédı orosz csapat várt ránk. Itt bizony az elsı tábla kivételével ismét több 
mint 300 pont különbség volt az ellenfél javára, ami az oroszok esetén sok jót nem sejtetett. 
És másnap jöttek az oroszok. Sajnos a 3. táblán gyors gyızelemmel kezdtek és bizony a 
negyedik táblán is bajba kerültünk, ahol ugyan sokáig küzdöttünk, de hiába. Ezalatt az elsı 
táblán sikerült kicsit elınyösebb állásba kerülni, ami a gyızelemhez ugyan kevés volt , de a 
döntetlen könnyedén meglett. A második táblán viszont komoly idıproblémák jelentkeztek 
egy bonyolult állásban, azonban amikor már csak 7 perce maradt Juditnak, egy bravúros 
vezéráldozattal, sikerült nyerıesélyes állást kihoznia, és ráadásul a 30 perc idıhátrányt is 
ledolgoznia. Azonban a két gyalog elınyös ellentétes futó végjátékban nem talált nyerést , így 
végül döntetlen lett a végeredmény. Sajnos ezalatt Marci is elszenvedte elsı vereségét jóval 
erısebb ellenfelétıl. A 6. forduló a mi fordulónk volt . Mindenki verhetı ellenfelet kapott, így 
sikerült mind az 5 gyızelmet megszerezni. És megkaptuk az 1. kiemeltet. Ahogy számoltuk 



legalább1 pontot (de inkább 1,5-et ) kellett volna szerezni , hogy legyen esély a dobogóra. Hát 
itt az elsı táblán is 200 élıpont hátrányban voltunk, a 2. és 3. táblán pedig 500 pont volt a 
különbség az ellenfél javára. Egyedül Viktóriában bíztunk, mert egy vele nagyjából 
megegyezı játékerejő ellenfelet kapott, akit Marci a 2. fordulóban legyızött. Komoly 
készülés volt este, a siker érdekében. Szerencsére a készülés Viktóriánál bejött és az ellenfél 
két tiszt hátrányba került, de sajnos talált egy örökös sakkot és döntetlen lett a vége. Gábor az 
1. táblán belesétált az ellenfél változatába, és nem volt esélye. Andris sokáig jól tartotta 
magát, azonban legyızte ıt a túlerı. A második táblán igazi Dávid és Góliát küzdelmet 
láthatott a közönség, hiszen Judit ellenfele magasságban kétszerese, súlyban legalább 
háromszorosa volt. De a történelem ismételte önmagát és Judit egy nagyszerő partiban 
legyızte Góliátot mindenki meglepetésére. Ezalatt sajnos Marci sem bírt orosz ellenfelével és 
kikapott. Az utolsó elıtti fordulóban ismét egy könnyő ellenfelet kaptunk, ahol szerettünk 
volna 4-0-ra nyerni. Meg is volt az esély és az 1. 2. és 4. táblán gyorsan begyőjtöttük a 
pontokat. Andris ettıl felbátorodott és nem fogadta el ellenfele remi ajánlatát, nyerni akart, de 
a végjátékban nagyon eltévedt és sajnos vesztett. Marci viszont egy döntetlennel gyarapította 
pontjait. És jött az utolsó forduló, ahol balszerencsére megkaptuk a másik magyar csapatot. A 
többi párosítás viszont nagyon kedvezı volt és elméletileg 3 ponttal , esetleg 2,5 ponttal is oda 
lehetett volna érni a 3. helyre. Minden jól indul, mert Viktória villámgyızelmet aratott, valami 
egészen hihetetlen módon a 10. lépésben már két vezére volt a táblán. Ezzel egészen kiváló 
teljesítményt nyújtva 7,5 ponttal fejezte be a versenyt. Andris nagyon sokáig nagyon jól 
tartotta az állását, csak az a fránya végjáték ne lett volna, de volt és így kikapott. Ezalatt 
eldılt, hogy az eredmények úgy alakultak, hogy 2,5 pont biztos 3. hely 2 pont esetén pedig 
teljes pontegyenlıség a hazaiak legjobb csapatával minden kritériumban, és nem tudtuk, hogy 
mi fog dönteni. De hol van az az 1 pont ? Gábor gyalogelınyös esélyes , de nagyon nehéz 
bástya-futó végjátékba került, ahol a gyızelem küszöbén az ellenfél azonnali vesztıt húzott 
így meg volt az 1 pont. De Judit még játszott, egy rendkívül bonyolult állást vállalt fel, ahol 
hajszálon múlott minden lépésnél, hogy ki kerül elınybe. Már csak ez az egy mérkızés folyt a 
teremben, és mindketten idızavarral küszködtek, amikor hibázott az ellenfél, de sajnos mi is 
hibáztunk és hátrányosabb, de döntetlen állásba kerültünk, ahol az ellenfél elutasította a remi 
ajánlatot. Idıközben Gábor megtudta a fıbírótól, hogy teljes holtverseny esetén két harmadik 
helyezett lesz. Sajnos Judit elfáradt és belelépett egy mattba. A végére sajnos Marci is elfáradt 
és az utolsó partit elvesztette.  
Mindent összegezve várakozáson felül, sok bravúrt bemutatva szerepelt az 5 gyerek, a csapat 
a 8. forduló kivételével végig a közvetített táblákon játszott.. Gábor  1. táblán elért 6 pontja, és 
Judit 2. táblán elért 5,5 pontja is a 4. legjobb eredmény volt. Marci sokáig a legjobbak között 
volt a 4. táblások közül, és a megszerzett 5 pontja nagyon szép eredmény. Andris nagyon erıs 
ellenfeleket kapott és becsülettel küzdött, az ı pontjai is nagyon kellettek a dobogóhoz. 
Viktória 7,5 pontja az egész mezınyben kimagasló teljesítmény, hiszen ennél több pontot 
senki sem szerzett, és ennyit is rajta kívül csak ketten értek el, így megérdemelten lett 
tábladíjas. 
 


